



全市贫困村支书首期培训班在崇阳结业

市委书记现场互动「支招」

本报讯 全媒体记者沈二民报道：3月22日下午，全市贫困村党组织书记第一期培训班结业仪式在崇阳县委党校举行。市委书记丁小强、崇阳县委书记杭莺出席并讲话。

据悉，培训班拟对全市192名贫困村党组织书记分两期进行培训，其中第一期示范培训班于3月20日在崇阳县委党校开班。为期3天的培训，重点围绕基本党务知识、乡村振兴战略、脱贫攻坚形势任务、壮大村级集体经济、群众工作方法等内容进行了培训。

市委书记丁小强指出，举办全市建档立卡贫困村党组织书记培训班是认真贯彻落实党的组织路线的具体举措，对加强农村基层党组织建设，提升村党组织书记能力水平具有重要意义。他认为，当好一名优秀的村支部书记，必须不断提升精神境界和能力本领。

丁小强强调，要善用科学理论。要把党的科学理论、创新理论学好，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，把《党章》、《党的十九大报告》、《中国共产党支部工作条例》等作为红宝书和行动指南，做到真学真懂、真信真用；要善用科学理论指导工作实践；要善谋发展大计。要发挥自身的聪明才智和经营致富本领，跑市场、懂行情、学技术，真正成为本村的致富带头人。要把产业扶贫作为脱贫攻坚的重中之重来抓，认真谋划发展村级特色产业；要善抓民生小事。要把群众日常的小事当作自家的大事来办，把群众关注的难事当作急事来办，多做一些打基础、利长远的实事，多干一些顺民意、得民心的实事，真正在群众中留下好的口碑；要善抓群众工作。谋事要找群众商量、过程让群众参与、结果与群众通气；要善管班子队伍。要抓好班子，带好队伍，用好阵地，自觉履行管党治党责任，把各自村里的党组织建好建强；要善守做人底线。要做到“君子爱财，取之有道”。在金钱面前始终守住底线、管住手脚。要始终心存敬畏，牢记党纪国法，不做欺心、违法、出格之事。要不攀不比、不喜不忧，快乐工作，活出品味。要珍惜岗位、扎实工作，团结带领村一班人和群众一心一意奔小康、兴乡村。

杭莺围绕农村党建促脱贫攻坚这个话题，结合崇阳实际，就如何提高农村党员的话语权、如何提高村支部的战斗力、如何发挥村支部书记的带头作用、如何增强农村干部群体的荣誉感，分享了支部建设规范化标准化、党建工程精品化、脱贫攻坚与乡村振兴战略有效衔接，争创全省基层党建示范县等方面的工作经验。

市政协副主席、市委组织部常务副部长徐仕新主持培训班结业仪式。

深入学习贯彻全国“两会”精神

县委中心组举办专题研讨班

本报讯 全媒体记者沈二民报道：3月20日下午，崇阳县委中心组(扩大)集中学习报告会，特邀省社科院研究员、省委宣讲团成员袁北星作关于肩负起新形势下宣传思想工作、防范化解意识专题报告；请全国人大代表、大市村党支部书记程桔传达学习贯彻习近平总书记在“两会”上的重要讲话精神和全国“两会”精神。

县委书记杭莺主持报告会，县“四大家”领导，其他在职副县级以上干部，各乡镇党委书记、乡镇长，人大主席、宣传委员，县直各单位党政主要负责人，县人大常委会各专委会主任出席。

袁北星的报告提纲挈领，政治站位高、说理透彻、观点新颖，既有理性的感悟，又有现实的思考。她从重视宣传思想工作是党的优良传统，党的十八大以来我们党系统规划和全面

推进宣传思想工作、防范化解意识形态重大风险，建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态、用心用情用力谱写新时代宣传思想工作新篇章等四个方面对新形势下宣传思想工作的使命任务进行了深刻的阐述。

全国人大代表、大市村党支部书记程桔宣读了2019年全国“两会”精神，介绍了大会盛况，传达了习近平总书记对“两会”上的重要讲话精神，传达了政府工作报告、外商投资法、全国人大常委会工作报告的主要精神，介绍了湖北代表团活动情况，汇报了自己在全国两会期间的工作和亲身感受，并就闭会期间如何履行代表职责，谈了自己的打算。

杭莺要求大家结合工作实际，认真学习贯彻2019年全国“两会”精神，学出信仰、学出担当，做出成绩、做出实效。

杭莺强调，要提高政治站位，迅速兴起学习宣传贯彻全国“两会”精神的热潮。全县各级各部门和广大党员干部要把学习宣传贯彻全国“两会”精神作为一项重要政治任务，认真传达学习，广泛宣传宣讲，迅速兴起学习宣传贯彻热潮。引导全县干部群众进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到习近平总书记在全国两会期间重要讲话、党中央决策部署和全国“两会”精神上来，凝聚起全县上下同心同德抓发展、齐心协力奔小康的强大力量；要树牢底线思维，切实打赢打好防范化解重大风险的硬仗。要对标深入排查研判，认真学习贯彻中央和省、市委决策部署，坚持底线思维，增强忧患意识，提高防控能力，全力以赴，坚持守土有责、守土尽责，把打好防范化解重大

风险攻坚战作为重要政治职责、重大政治任务，放在心上、抓在手上，居安思危，把防范化解重大风险的各项任务真正落到实处；要牢记使命任务，牢牢掌握意识形态领域的话语权。要推动媒体深度融合，加强网络平台建设，实施网络内容建设工程，营造健康清朗的网络空间。要结合新中国成立70周年紀念活动，抓好重大主题宣传，讲好崇阳故事，传播好崇阳声音，凝聚起崇阳高质量发展的强大合力；要聚焦深化改革，扎实做好新时代崇阳高质量发展的答卷。要坚持深化“放管服”改革，全面落实减税降费各项政策，营造创新创业创造良好环境；要坚定不移推进生态文明建设，坚决打好污染防治攻坚战，统筹推进蓝天、碧水、净土“三大保卫战”，解决好群众反映强烈的民生问题，不断满足人民群众美好生活需要。

高点定位 发力抢跑 后发赶超

崇阳争创一季度“开门红”

本报讯 全媒体记者沈二民报道：3月21日，记者从崇阳县政府一季度经济形势分析调度和项目推进工作会上获悉，该县以“高点定位、发力抢跑、后发赶超”为气势，层层下达行军令，力争“各项经济发展指标高于全市全省平均水平，发展速度和高质量发展都要走在全市的前列，实现在全省第二方阵中再进位次”为目标，以集中开工为契机，抢工期、赶进度、拼服务、强保障，使一批项目如期开工，奋力誓夺一季度“开门红”。

会议通报了元至2月份全县主要经济指标完成情况和项目建设进展情况；听取了各乡镇各部门主要经济

指标一季度预测完成情况和项目建设推进情况；分析研判全县经济运行态势，查找问题，分析了原因，制定下一步工作措施，安排部署了2019年一季度经济指标和项目建设“开门红”。

据了解，2019年崇阳县计划实施重点项目333个，项目计划总投资465.6亿元。元至2月份，完成省重点项目投资0.5亿元，市重点项目投资1.95亿元，县重点项目投资227.5亿元。分别占年度计划的16.1%、7.38%、65.2%。预计一季度规模以上工业增加值同比增长8.8%，公共财政预算收入同比增长10%，全社会固定资产投资同比增长8.8%。

面对经济下行压力持续加大、区域发展态势逼人的竞相发展形势，县长郑俊华要求，要按照全省高质量发展指标考核体系、全市项目建设综合考评办法和全县“三个年”建设工作要求，要有食不甘味、夜不能寐的紧迫感，抢抓机遇、主动作为，在发展中实现争先进步；要突出重点，坚持真抓实干的工作作风，确保重点指标“开门红”，要苦干实干，确保重点项目“开门红”；要强化组织领导，责任担当，督查推进，将一季度“开门红”落实情况列入督查督办重点事项，对重点项目、重点工作实行“一周一督查、一月一通报、一季一考核”；要把

项目推进作为第一责任，扎实开展项目前期审批“春季攻坚战行动”，一季度末全县80%以上的计划新开工项目完成前期手续办理，具备开工条件；90%以上的前期项目完成规划论证，达到立项用地规划许可阶段；全县所有重点项目必须在三季度前全部实现开工，形成大项目带动大投资、大投资推动大发展的良好局面。

县统计局通报了2019年元至2月份主要经济指标完成情况、县发改局通报了2019年元至2月份重大项目建设进展情况。各分管副县长就重点项目和重点领域工作提出相关要求。

崇阳加快隽水天城项目建设

本报讯 全媒体记者甘源报道：3月21日，崇阳县召开隽水天城项目建设推进会，县委书记杭莺、县委副书记、县长郑俊华出席会议。

据了解，隽水天城项目进驻以来，在县委、县政府的坚强领导下，联投崇阳公司坚持“一门两牌”工作模式，各项工作有力推进，至目前，累计完成投资约4.2亿元。2019年，项目建设将围绕旅游总规修编、区域开发前期工作、基础设施建设等展开，计划年内完成投资4.8亿元。

杭莺要求，要全力支持项目的

推进，做好项目服务工作，集中解决项目发展遇到的困难和问题。项目建设要加强沟通，主动争取省联投公司的支持，加大资金投入力度，助力崇阳高质量发展。

郑俊华要求，要着力破解项目推进中遇到的难题，主动做好协调服务工作，加快推进项目建设，确保按时限全面完成各项既定目标任务。

杭莺、郑俊华还深入到隽水天城水上乐园项目建设工地进行实地察看。

县领导程冰野、毛崇崇、蔡耀斌、汪新虎、杜兵、周国香参加活动。

市妇联领导

来崇阳调研妇联工作

本报讯 全媒体记者黄沁沁报道：3月21日，市妇联主席陈海莲来崇阳县调研妇联工作。

陈海莲一行先后察看了铜钟派出所妇联组织建设，白霓镇大市村妇女儿童之家、扶贫车间建设，湖北小脆食品有限公司厂区建设。

2019年，县妇联以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以服从服务县委、县政府工作大局为主线，切实增强妇联组织政治性、先进

性、群众性，纵深推进妇联改革和妇女工作创新发展。铜钟派出所所长吴细秀荣获“全国巾帼建功标兵”称号；白霓镇大市村党支部书记程桔荣获“湖北省三八红旗手”称号。

陈海莲对该县妇联工作取得的成绩给予高度肯定。同时要求基层妇联工作人员提高思想认识，切实提高妇联工作的角色意识，发挥妇联工作的桥梁纽带作用，为崇阳经济高质量发展作出应有的贡献。

杭莺深入部分乡镇

督导脱贫攻坚和精准灭荒

本报讯 全媒体记者陈君益、通讯员程钊报道：3月20日，县委书记杭莺深入青山、金塘、港口等乡镇督导脱贫攻坚、精准灭荒等相关工作。县委常委、县办主任张正韶一同参加督导。

杭莺先后深入到青山镇尺冲村、金塘镇寒泉村、港口乡游家村等地，实地察看灭荒工作进展情况，详细了解各村精准脱贫工作。

杭莺要求，要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念，因地制宜，创新机制，建管并重，抓好精准灭荒生态工程。要进一步加大宣传力度，引导群众主动参与到灭荒工

作中来，营造植树造林、造福后代的良好氛围。要进一步加强部门联动，加快推进河堤、道路绿化工作，实现应绿尽绿；要进一步完善灭荒机制，压实灭荒责任，有步骤、有条理，有规划推进灭荒工作，确保灭荒工作取得全面胜利，为崇阳天更蓝、地更绿、水更清作出新贡献。

杭莺指出，精准扶贫是一项系统性工程、长期性工程，巩固脱贫攻坚成果，是确保贫困人口脱贫不返贫、逐步致富的需要，要坚持优良作风，谋划乡村发展新思路，持续推进民生改善，在美丽乡村建设、乡村振兴工作上加大力度，确保群众共奔小康。

春来茅井万顷黄 油菜花开客徜徉



本报讯 全媒体记者徐功频、王勃、付波报道：阳春三月，百花争艳。崇阳县天城镇茅井村千亩油菜花悉数盛开，3月25日，茅井村举办主题为“春来茅井万顷黄”美丽乡村行活动，吸引了八方游客纷至沓来，踏青赏花。县委常委、宣传部部长蔡耀斌，副县长石磊出席启动仪式。

“我们的家乡，在希望的田野上……”歌声在山村回荡。千亩黄灿灿成片的油菜花如同一条金色的地毯，在田畴铺展开来，微风拂过，空气中传来阵阵花香，沁人心脾，成群的蝴蝶和蜜蜂在花海里嬉戏，游客们纷纷驻足，和油菜花来个亲密合影，用手中的镜头记录下精彩的瞬间。

活动启动仪式上，游客近距离欣赏了“镜中觅花”的摄影采风，“花容月貌”的瑜伽汉秀，“锦上添花”的花海写生，“舞里看花”的精彩舞蹈，金色的花海里，笑颜衬着美景，歌声伴着暖阳，交织成一片欢乐的海洋。

每到春天，位于天城镇茅井村的油菜花竞相开放，将这片沃土点缀得一片灿烂，每年吸引数千名游客慕名前来。

“我们置身于这个油菜花海中，感觉很美，心情很愉快。”游客黄耀坤说：“第一次看到这么多油菜花，很开心。”

游客沈晓辉满脸喜悦地说：“今天带小朋友出来，就是为了让小朋友感受春天的气息，亲近大自然。”

天城镇党委副书记徐卫平介绍，以活动促农业+旅游的乡村旅游产业，以花交友，展示崇阳县美丽乡村的风采，将生态优势转化为经济发展优势，让农村的百花成为“致富花”，成为游客朋友的“笑颜花”。

近年来，作为“全国一村一品示范村”的天城镇茅井村精心打造茅井旅游品牌，做好“茅井乡村振兴+”文章，推进农旅深度融合，实现农业高质量发展，带动农民持续增收，推动农村人居环境改善，促进崇阳乡村振兴，提高崇阳乡村旅游知名度、美誉度。



霍世祥 摄